UTO Takoe peakuunm OKUCNeHns?

YTOo Takoe okcuabl?

[ lpumeHeHne Knucnopoaa?




Tema

NN S\ B & S

|_|O,£I,FOTOBKa K
KOHTPOJSIbHOU paboTe



Lienwu
\/NNOKA
. [ loBTOpUTb HA3BaHUA BELLIECTB

N TUMbI peakuymnin
. [1OBTOPUTb «KOIPPULIMEHTbI»
. [loBTOpUTL pelueHne 3agad



1. BewecTtBa u

Hmo Hy>XHO noemopume

Ha3BaHua 1 popmMynbl U3yHEHHbIX BELLLECTB [1ap.27 n
(cocTaB Bo3gyxa + Boaa) TeTpagb
Kak gaBaTb Ha3BaHUA okcuaaMm (C y4eTom [1ap.29
BarleHTHOCTN)

Kakue Tunbl peakumm bbiBatoT [1ap.20




Nel. [lamb Ha3gaHue yKa3aHHbIM

—oKcuoam
1 |Al203
1205
Mn207
Ag20
/n0O

o B W N




e | A+B=AB

sonomens| AB = A + B

e | A+BC=AC+B @@ -@® +@®

Pemsen | AB+CA=AQ1+CB | @ +@© -©+@




No?2

B W N -

NH,Cl = NH;! + HCI
2Ca(NO3)y = 2Ca0 + 4NO,y1 + 0,1

Fe + CuSO, = FeSO, + Cul
2A1 + 6HCI = 2AICl; + 3HyT

H, + Cl, = 2HCI
NazO + Hzo 2NaOH

KOH + HCl = KCI + H;0
KCl + AgNO; = AgCll + KNO,



2. PaccTaHoBKa

Hmo Hy>XHO noemopume

Kak pacctaBnatb KOO dPULUMNEHTD

[1ap.19 n TeTpagb




Ne3

Fe203 + Al = Fe + Al203
NaOH + H2S04 = Na25S04 + H20



3. PeweHue

< Umo HY>KHO M1o8mopume

3ajayn Ha MacCcoBYHO J0IH0 [1ap.25un

TeTpaab
3agadn Ha 00bEM (Mo YypaBHEHMUIO [1ap.26 n
peakumn) TeTpaib
3agayvn Ha maccy (No ypaBHEHMIO [1ap.19 n
peakumn) TeTpaib




Ne4

Paccuurante Maccy Ccojm, KOTopas
norpeodyercs i npurortopiaeHus 150 r
5% pacTBOpa COJIH.

IM{BCHICCTBA
) — M(BeI )

m(pacTBOpa)






No5

Paccuuranrte, CKOJIBKO MOJIEU B
JIUTPAX KUCIIOpoAa’



N26

Berauciante Maccy OKCHaa Kejesa,
KOTOPBIM 00pa3yeTcsl Npu CropaHuu
7,75 T Kee3a.

Fe + O2 = Fe20s3



[lomaluHee

[ OTOBUTBLCS K KOHTPOJILHOM padoTe.
BBITIOTHUTSG 3a4aHUs U3 DILKYpA.



